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Bethlen miniszterelnököt a népszövetség 
genfi palotájában tettleg inzultálta egy 

emigráns újságíró
Géni, június 10. (Svájci távirati 

Ügynökség.) Bethlen István groí 
miniszterelnököt, amikor a ma­
gyar bizottság üléséről távozott,

Justh István magyar emigráns, 
a magyar köztársasági csoport 
titkára tettlegesen inzultálta.

mány ellen irányult. A magyar 
külügyminisztériumnak

már előzetesen értesülése volt 
arról, hogy a miniszterelnök 
ellen Géniben inzultus készül.

Erről a genfi magyar képviselő 
_-11jc  . 1-1 íjtnenónkat kellőÄJTÄ bTi i SL'ÄÜfft1. S4 
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szón szét, amely a magyar kor- gyek.

A merénylet részletei
Géni, junius 10. A népszövetségi 

tanács mai ülésének megnyitása 
előtt a tanácsterembe vezető 
egyik folyosón kínos incidens ját­
szódott le. Egy emigrált magyar 
újságíró a tanácsterem leié siető 
Bethlen István gróf elé lépett s a 
következő szavakat mondta neki:

— Ezt adom a magyar nép ne­
vében! Ezzel jobbkezével 
ütést mért a miniszterelnök 

arcára.
A miniszterelnök támadója egy­
idejűleg egy csomó röpcédulát do­
bott szét maga körül. A tanácsta­
gok azonnal közbeléptek és te­
remőröket hivattak, akik a me­
rénylőt a helyszínen lefogták.

A merénylőt két oldalt megra­
gadták a teremőrök, a palotából 
az uccára tuszkolták, mert a nép- 
szövetség háza exterritoriális hely, 
ahová svájci hatóságok nem tehe­
tik be lábukat. A palota kapujá­
ban a népszövetség altisztjei 

átadták a brutális támadót a 
rendőrségnek.

A miniszterelnök támadója a 
párisi magyar köztársasági part 
titkára, Justh István, volt buda­
pesti újságíró, aki a magyar füg­
getlenségi párt volt vezérének, 
Justh Gyulának egyik rokona. 
Zsebében igazolványt találtak, 
amelyet a párisi Érc Nouvelle 
szerkesztősége állított ki. A lap­
tól ajánlólevelet is találtak nála a 
Népszövetség főtitkárságához.

A röpcédulákon, amelyeket 
Justh szétdobott, azt veti a 
magyar kormány szemére, 
hogy elnyomja a magyar né­

pet.
A röpirat a többi között a követ­
kezőket mondja:

I,Ezzel a pofonnal a magyar 
köztársaság üldözött híveit, a ma­
gyar börtönökben sínylődő mártí­
rok ezreit és a magyar nép köny- 
nyeil akartam megbosszulni/ 

Miközben a teremőrök a folyo­
sóról elvezették Justhol, az egyik 
teremőr kezébe levelet nyomott, 
amely a Népszövetség főtitkárá­
nak volt címezve. A levélben

kormány állandóan üldözte és 
mert súlyos börtönbüntetés várt 
rá.

A rendőrbiztosnak Justh Iván 
kijelentette, hogy magyarországi 
származású hírlapíró és hazafias 
felháborodásában inzullálla a mi­
niszterelnököt.

Kicsoda Justh Iván?
Justh Iván neve akkor szerepelt 

először a nyilvánosság előtt, amikor, 
mint egy nagy vállalat alkalmazottja, 
sikkasztást követett c. A sikkasztás 
miatt a büntető törvényszék két évi 
{egyházra ítélte öt. Állítólag a sik­
kasztás elől menekült Parisba, ahol 
titkára lett „Az emberi jogokat védő 
liga magyar osztályának". Justh egy 
társaságba tartozott Kövér Ibrahim­
mal, aki tudvalevőén Rakovszky Ist­
ván ellen követett cl merényletet a 
nemzetgyűlés üléstermében.

Justh Iván 1925 április 15-én mene­
kült Budapestről Parisba. Repülőgé­
pen szökött Vér Imrével, a köztársa­
sági párt elnökével együtt, aki tud- 

i valevően akkor szembaja miatt sza­
badságot kapott a fogház gondnoksá­
gától és ezt az időt használta fel arra, 
hogy Magyarországból Parisba szök­
jék, Justh Parisban a Köztársaság 
című lap körül tevékenykedett, de 
később, amikor a lap vezetői között 
nézeteltérések merültek lel, amikor 
Károlyi Mihály megszakította az ösz- 
szeköttetést a szerkesztőséggel, a lan 
is megszűnt és Justh Iván állásnélkiíl 

maradt.

Vér Imre a merénylő?
Budapest, június 10. A Budapestre 

érkezeit magántudósítások szerint a 
merénylő nem Justh Iván, hanem 
Veér Imre, a magyar köztársasági 
párt ismert vezére, aki tudvalevőleg 
egészségi állapotára való tekintettel 
icllétclcscn szabadult ki a szegedi 
Csillagbörtönböl, ahol öt esztendős 
jogerős büntetését töltötte és azután 
Parisba szökött. Hivatalos híradások, 
köztük a Svájci Távirati Iroda, a Ma­
gyar Távirati Iroda és a WoKÍ-ügy- 
n ok ség táviratai egybehangzóan Justh 
Ivánt jelölik meg a merénylet tetle- 

ugyancsak az ö neve szerepel

A sajnálkozás cs felháborodás 
kifejezése Bethlen gróf előtt

Genf, junius 10. A Népszövetség 
Tanácsának ma délelőtt fidtizenegy 
órára kitűzött nyilvános ülése a ma­
gyar miniszterelnököt ért incidens 
következtében nagy késedelmet szen­
vedett.

A tanácsülés megkezdésekor Guani 
elnök sajnálkozásának adott kifeje­
zést az incidens miatt, amely a nép­
szövetségi palota folyosóján közvetle­
nül a tanács magyar bizottságának 
ülése után lejátszódott.

_ Mély rokonszenvünket akarom
kifejezni, — mondta az elnök, — az­
iránt a férfiú iránt, aki ennek az in­
cidensnek áldozata volt. Élénken saj­
nálom, hogy ilyen incidens történhe­
tett a vendégszerető főtitkárságon.

Genf, junius 10. Sir Eric Drum­
mond, a nemzetek szövetségének fő­
titkára Bethlen grófhoz intézett kö­
vetkező szövegű levelében fejezte ki 
sajnálkozását a magyar miniszterel­
nököt ért inzultus felett:

Kegyelmes uram! Sietek Exccllen- 
ciád előtt mély felháborodásomat és 
sajnálkozásomat kifejezni az Önt ma 
délelőtt a főtitkárság épületében ért 
támadás miatt. Az illetőt, aki önt 
megtámadta, azonnal átadták a rend­
őrhatóságoknak. Excellenciád kész 
szolgája Drummond sic. főtitkár.

Budapest, jun. 10. A kormányzó, 
mihelyt a miniszterelnök ellen elkö­
vetett inzultusról értesült, táviratban 
fejezte ki felháborodását és sajnálko­

zását

GySrki az inzultusról
Gróf Bethlen István miniszter­

elnök elleni inzultussal kapcsolat­
ban Györki Imre a következő­
ket mondotta:

_ Az egyéni akciót, akár Bu­
dapesten nyilvánul meg és

védtelen munkásokkal, keres­
kedőkkel vagy tisztviselők­
kel szemben, akár külföldön 
történik és a miniszterelnök­
kel szemben alkalmazzák, a 
leghatározottabban elítélem. 

Ahogy azt tartottam, hogy az itt­
honi egyéni akciók nem oldják 
meg azokat a kérdéseket, amelyek 
érdekében elkövetik, ugyanaz az 
álláspontom a genfi egyéni akció­
val szemben is. Nem ismerem a 
merénylőt, nem tudom milyen 
frakcióhoz tartozik én nem tu­
dom, hogy áll-c valaki, vagy álla- 
nak-c valakik mögöttük?

— A helyzetről egyébként az az 
álláspontom, hogy az elszomorító. 
A magyar gazdasági élet a genfi 
kudarc következtében nem kapja 
meg azokat az összegeket, ame­
lyek beruházásokra szükségesek.
A Házban föltétlenül szóvá tcsz- 
szük a genfi eseményeket és kö­
vetelni fogjuk a miniszterelnök 
genii jelentésének napirendre tű­
zését, hogy mód adassek minden 
pártnak a hozzászólásához. Ida ez 

1 elöl a kívánság clöl a kormány ki­
térne, találunk más módot. El­
várjuk at is, hogy azok, akik a 
genfi eredménytől tették függővé 
politikai felfogásunkat, csatlakoz­
zanak a harcos ellenzékhez és 
nak a harcos ellenzékhez és 

követelni fogjuk a Bethlen-
kormány lemondását.

Azt a játékot, amelyet ez a kor­
mányzat íiz ezzel a szerencsétlen 
nemzettel, be kell fejezni, a kor­
mánynak át kell adnia a hatalmat 
olyan férfiaknak, akik ebben az 
országban gazdasági konszolidá­
ciót tudnak teremteni, helyreállít­
ják a közszbadságot és végét sza- 

j kitják a kivételes hatalommal
j való kormányzásnak.

nak volt címezve. A levemen i *•» , .
Justh közli, hogy Magyarország- I a budapesti kormánykorokhoz érke
ból azért emigrált, mert a magyar zeit táviratokban is,

A népszBvetség Ibi Meulent bízta meg 
a kölcsönmáradvány felügyeletével

Smith elhagyja helyét, de azért lesz ellenén» meghízott
Budapesten

Genf, junius 10. A népszövetség 
teljes ülésén Benes és B o n- 
court szólották a magyar kér­
déshez. Chamberlain a kér­
dés generális kezelését ajánlotta.

Ezután a magyar albizottságnak 
az ellenőrzés megszüntetéséről 
szóló javaslatát tárgyalták. D u- 
bois és Smith egybehangzóan 
megállapították Magyarország
pénzügyi egyensúlyának teljes 
helyreállítását.

S c í a j o 1 a javaslatára Smith 
főbiztosnak visszalépése alkalmá­
ból köszönetét szavaztak és ki­
mondották, hogy a pénzügyi ellen­
őrzés július t-ével megszűnik.

Bethlen István gróf miniszterel­
nök, aki az ülés egész tartama 
alatt Smith íöbiztos oldalán ült, 
nagy figyelem közben mondott kö­
szönetét Magyarország nevében a 
népszövetség nagyértékü támoga- 

1 tásáért.

A teljes ülés háromnegyed 1 
órakor ért véget.

Smith a jelenlevők gratulációja 
közben hagyta cl a termet.

Géni, junius 10. A népszövet­
ségi tanács a magyar kérdésben a 
következő határozatot hozta: A 
tanács

1. tudomásul veszi Smith löbiz- 
tos XXII, XXIII, XXIV. sz. jelenté- •
sét.

2. Tudomásul veszi a pénzügyi 
bizottság jelentését Magyarország 
pénzügyi újáé pit és ének eddigi elő­
rehaladásáról.

3. Épen úgy tudomásul veszi 
azokat a nyilatkozatokat, amelye­
ket az ülésen a pénzügyi bizottság 
elnöke tett.

4. Jóváhagyja a pénzügyi bizott­
ságnak azt az indítványát, hogy

I később döntsenek ama résznek 
I (elhasználásáról, amely még rcn- 
1 delkezésre áll.

1 $
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a főbiztos feladatának teljes si­
kerrel történt befejezése után

a tanács kifejezni óhajtja 
Smith J. előtt, hogy milyen 
mértékben méltányolja az ál­

tala végzett munkát,
az a körülmény, hogy feladata az 
eredeti programban megállapított 
időpontra befejeződik, azoknak 
a személyes tulajdonságoknak kö­
szönhető, amelyekről a főbiztos 
tanúságot tett önzetlen odaadás­
sal és biztos Ítéletével, a tanács 
háláját óhajtja nyilvánítani úgy 
neki, mint munkatársainak tett 
szolgálatukért.

Nehézségek
a leszerelés kérdésében 

Géni, junius 10. Mint a Svájci 
Távirati Iroda beavatott forrásból 
értesül, a népszövetség tanácsa 
tegnapi ülésén a leszerelés kérdé­
sével is foglalkozott. Ez alkalom­
mal újból érezhetővé váll a fran­
cia-angol ellentét. B o n c o u r ki­
fejtette a francia álláspontot. 
Chamberlain utalt arra, hogy 
a brit kormány már kijelentette,

hogv képtelen olyan kötelezettsé­
geket magára vállalni, melyek bár­
miképen is túl mennek a népszö­
vetségi egyezségokmány szósze­
rinti szövegén. A brit kormány 
ragaszkodik ehez a felfogásához. 
Hir szerint a felmerült nehézsé­
gek következtében az egész le­
szerelési kérdésnek azt a részét, 
mely a népszövetségi tanács előtt 
kerül tárgyalásra, a tanács szep­
temberi ülésére halasztották,

Brazília lemondott 
népszövetségi tanácstagságáról 
Genf, junius 10. (Cseh Távirati 

Iroda.) Mélán Franco, aki Brazí­
liának 1925 szept. óta, mint nem 

i állandó tanácstag, képviselőjét a 
i nemzetek szövetségének tanácsá­

ban, ma délután a nemzetek szö­
vetségének tanácsa előtt országa 
nevében kijelentette, hogy Brazília 
a nem állandó tanácsbeli tagságá­
ról a mai naptól kezdve lemond. 
Brazíliának ez a lépése egyáltalá- I ban nem jelenti a nemzetek szö- 

! vétségéből való kilépését, Jogi és 
politikai szempontokkal indokolta 
meg ezt a lépést.

A nemzetgyűlés kedden összeül

5. Megállapítja, hogy Magyar- 
ország pénzügyi stabilitása 
biztosítva van és hogy ehez 
képest a főbiztos működése 
1926 junius 30-án a II. sz.
jegyzőkönyv 6. cikkelye 10. 
pontjának megfelelően véget 

ért.
6. 1926 július 1 -töl kezdve a II- 

sz. jegyzőkönyv 7. cikkelyének 
visszaállítására vonatkozó rendel­
kezések fenntartásával

a) Életbelépnek a 2. sz. jegyzö- 
•könyv ama rendelkezései, amelyek 

főbiztos megbízatásának letelte 
után a bizalmi férfiakra háruló 
jogokra és kötelezettségekre vo­
natkoznak.

A bizalmi férfiak fogják tehát 
gyakorolni a II. sz. jegyző­
könyv 11. cikkelyének ren­
delkezéseihez képest a zárolt , 
jövedelmek számvitelét, még 
pedig annak a személynek 
vagy azoknak a személyek­
nek közvetítésével, akiket 
ebből a célból jogukban áll 

kijelölni.
A bizalmi férfiaknak a magyar 
kormány megadja mindazokat a 
felvilágosításokat, amelyekre mű­
ködésűk gyakorlása közben szük­
ségük lehet.

b) A II. sz, jegyzőkönyv 5. cik­
kelyében megállapított kölcsön 
maradványt likvid formájában fog­
ják megőrizni és a pénzügyi bi­
zottság által kijelölt külön szám­
lán fogják vezetni. Meg kell adni 
mindazokat a felvilágosításokat, 
amelyeket a bizottság esetleg 
óhajt az ilymódon jóváhagyott cé­
lokra fordított kiadásokról. A bi­
zottság tudomásul veszi, hogy

a pénzügyi bizottság, Tér Meu- 
lent jelölte ki a kölcsönmarad- 
vány felügyeletének gyakor­
lásával, akit egy Budapesten 
székelő megbízott fog ebben 

a munkájában támogatni.
c) A jóvátétel! bizottság hozzá­

járulásának fenntartásával úgy, 
amint az a II. sz. jegyzőkönyv 6. 
cikkelyének 10. pontja kimondja, 
azoknak a módozatoknak a tekin­
tetében, amelyek mellett a külföl­
dön működő ellenőrző bizottság 
a II. sz. jegyzőkönyvben körülirt 
hatáskörét gyakorolni fogja, a kö­
vetkező rendelkezések nyernek 
alkalmazást:

aa) A külföldön működő ellen­
őrző bizottság közvetlenül fog 
érintkezni a magyar kormánnyal.

bb) A II, sz. jegyzőkönyv 8. 
cikkelyének 3. pontjában foglalt 
rendelkezések végrehajtása tekin­
tetében a magyar kormány a kül­
földön működő pénzügyi bizottság 
meghívására egy vagy több ember 
által fogja magát képviseltetni, e 
bizottság összejövetelén.

cc) A II. sz. jegyzőkönyv 8. cik­
kelyének rendelkezései érvényben 
maradnak, eltekintve attól az 
esettől, amelyben azok a fentebb 
aa) és bb) pontok alapján módosí­
tást szenvedhetnek.

7. A tanács megbízza a pénz­
ügyi bizottságot, hogy a magyar 
kormánnyal állapodjék meg azok­
ban a rendszabályokban, amelyek 
szükségesek ahoz, hogy biztosít­
sák a kölcsönmararlvány-számla 
továbbvitelét, valamint ezeknek a 
tájékoztatásoknak a tanácshoz 
való továbbítását, amelyek szük­
ségesek lesznek a tanács számára 
abból a célból, hogy a jelen dön­
tésen alapuló működést gyakorol­
hassa.

8. Abban a pillanatban, amikor

Budapest, junius 10. Minthogy a
genfi tanácskozásokon a magyar 
ügyek tárgyalása befejezést nyert, 
Bethlen miniszterelnök és Búd 
pénzügyminiszter előreláthatólag 
vasárnap este vagy hétfőn hazaér­
kezik a fővárosba. Épen ezért a 
Ház elnöksége már intézkedése­
ket is tett, hogy a jövő hét kedd- 

I jére összehívják a nemzetgyűlést,
1 amelyen a miniszterelnök részlc- 
j lesen tájékoztatja a nemzetgyű­

lést a genfi tárgyalásokról,
A keddi ülés napirendjén a 

nyugdijvalorizáció szerepel, de az 
ülés előreláthatólag Igen izgalmas 
és viharos lesz, mert az ellenzéki 
pártok minden lehetőt el fognak 
követni, hogy a genfi kérdéseket 
szóba hozzák. Információnk sze­
rint az elnökség nem zárkózik el 
ez elől, de mivel napirend előtti 
felszólalásra nem fog engedélyt 
adni, más formát igyekszenek ta­
lálni arra, hogy ezeket a kérdése­
ket a nemzetgyűlésen tárgyalhas­
sák.

Az eddigi tervek szerint
a keddi ülésen megjelenik

Az árverelö bizottság csütörtö­
kön folytatta az árverést a Szert­
anná és a Batthyány ucca sarkán 
épülő bérház helyiségeinek bérbe­
adására. Csütörtökre már csak a 
félemeleti irodahelyiségek és az 
üzlethelyiségek bérbeadása ma­
radt.

Az árverést tiz órakor a köz­
gyűlési teremben kezdte meg 
Vargha Elemér dr. tb. főjegyző, 
erősen megcsökkent érdeklődés 
mellett. A most megtartott árve­
rés még inkább igazolta azt, hogy 

az ipar és kereskedelem hely­
zete olyan, amelyben az ipa­
ros és kereskedő üzlethelyi­
ség kivételére nem gondolhat. 

Igaz, hogy a kikiáltási árban fel­
tüntetett bérek is meglehetősen 
magasak voltak úgy, hogy már 
ezért sem akadt árverelö az üzlet- 
helyiségekre. Az a kevés számú

Apponyi Albert gróf is és ó 
Sejti ki az ellenzék véleményét 
a genfi eseményekkel kapcso­

latban.
Egyébként holnap délelőtt 10 

órakor a népjóléti minisztérium­
ban Vass József elnöklésével 
minisztertanács lesz, amelyen a 
kormány tagjai folyó ügyeken kí­
vül a genfi tárgyalás következté- ! 
ben beállott politikai és pénzügyi 
helyzetet beszélik meg. Beavatot­
tak véleménye szerint ez lesz az 
utolsó minisztertanács, amelyet a 
kormány a mostani összetételben 
tart meg, mert Bethlen István gróf 
hazaérkezése után nyomban sor 
kerül a kabinet rekonstrukciójára.

Búd János pénzügyminiszter 
távozását kormánypárti olda­

lon is bizonyosra veszik.
A miniszterelnök lemondásáról 
nem beszélnek ilyen pozitív for­
mában, csupán annyit vesznek bi­
zonyosra, hogy a kormányelnök 
hazaérkezése után — ha formailag 
is, — mindenesetre benyújtja le­
mondását az államfőnek.

árverelö, aki tett ajánlatot egyik­
másik üzlethelyiségre, mélyen a 
kikiáltási áron alul maradó ösz- 
szeget ajánlott meg.

Az árverés eredménye a követ­
kező:

Szentanna ucca és Batthyány
ucca sarkán épülő bérház fél­
emeleti részén lévő irodahe­

lyiségek:
5. számú egy szobás udvari 

irodahelyiség. Kikiáltási ár 5 mil­
lió 350.000 korona. Árverelö nem 
jelentkezett.

6. számú két szobás uccai iroda- 
helyiség. Kikiáltási ár 11.600.000 
korona. A legmagasabb ajánlatot

I tette Gorove Lajos dr. ügyvéd 5 
millió koronával.

7. számú egyszobás uccai iroda- 
helyiség. Kikiáltási ár 7.250.000 
korona. A legmagasabb ajánlatot

I tette G rove Lajos dr. ügyvéd 3

millió koronával.
8. számú két szobás uccai iro­

dahelyiség. Kikiáltási ár 11.600 
ezer korona. A legmagasabb 
ajánlatot tette Székely Béla dr. 5 
millió koronával.

9, számú két szobás udvari iro­
dahelyiség. Árverelö nem jelent­
kezett.

Üzlethelyiségek a Szentanna uccai 
fronton:

1, számú üzlethelyiséig, pincé­
vel és raktárhelyiséggel. Kikiál­
tási ár 21.750.000 korona. A leg­
magasabb ajánlatot tette Kohn 
Jeremiás 10 millió koronával.

2. számú üzlethelyiség, pincével 
és raktárhelyiséggel. Kikiáltási ár 
29 millió korona. A legmagasabb 
ajánlatot tette K< hn Jeremiás 10 
millió koronával.

3. számú üzlethelyiség pincével 
és raktárhelyiséggel. Kikiáltási ár 
21.750.000 korona. A legmagasabb 
ajánlatot tette Toka Ferenc 10 
millió koronával.

4. számú üzlethelyiség pincével 
és raktárhelyiséggel. Kikiáltási ár 
29 millió korona. A legmagasabb 
ajánlatot tette Toka Ferenc 12 
millió koronával.

5. számú üzlethelyiség, pince és 
raktárhelyiséggel. Kikiáltási ár 21 
millió 750,000 korona. A legmaga­
sabb ajánlatot tette Kolozsváry 
Gyula 10 millió koronával.

6. számú üzlethelyiség pincével 
és raktárhelyiséggel. Kikiáltási ár 
29 millió korona. A legmagasabb 
ajánlatot tette Monoky Nándor 10 
millió koronával.

7. számú üzlethelyiség pincével 
és raktárhelyiséggel. Kikiáltási ár 
29 millió korona. A legmagasabb 
ajánlatot tette Ramminger István 
20 millió koronával.

8. számú üzlethelyiség pincével 
és raktárhelyiséggel. Kikiáltási ár 
21.750.000 korona. A legmagasabb 
ajánlatot tette Raminger István 11 
millió koronával.

9. számú üzlethelyiség, raktárral 
és pincehelyiséggel. Kikiáltási ár 
29 millió korona. Árverelö nem je­
lentkezett.

10. számú üzlethelyiség pincével 
és raktárral. Kikiáltási ár 21.750 
ezer korona. A legmagasabb aján­
latot tette Biró Sándor 10 millió 
koronával.

11. számú üzlethelyiség raktár­
ral és pincével. Kikiáltási ár 21 
millió 750.000 korona. Árverelö 
nem jelentkezett.

12. számú saroküzlet, pincével 
és raktárral. Kikiáltási ár 50 millió 
750.000 korona. Árverelö nem je­
lentkezett.

A Batthyány uccai fronton
13. szánni üzlethelyiség pincé­

vel és raktárral. Kikiáltási ár 21 
millió 750.000 korona. Árverelö 
nem jelentkezett.

14. számú üzlethelyiség pincé­
vel és raktárral. Kikiáltási ár 29 
millió korona. Árverelö nem je­
lentkezett.

Ezzel a két városi bérház helyi­
ségeinek bérbeadására tartott ár­
verés befejezést nyert. Az ered­
ményről felvett jegyzőkönyveket 
a tanács elé terjesztik, amely dön­
teni fog a bérbeadás kérdésében

Ha kellemesen és jól 
akar családjával szórakozni,
keresse föl az újonnan par 

kirozott
Margitpark Sörszanatórlnmot

Kevés ajánlkozó jelentkezett a városi 
bérház üzlethelyiségeire

Mélyen a kikiáltási áron alul tettek ajánlatot az üzlethelyiségekre
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A tanácsban már most is kiala­
kult az a felfogás, hogy

az üzlethelyiségeknél azokat 
az eredményeket, amelyekben 
rendkívül nagy az eltérés a 
kikiáltási ár és a megajánlott 
bérösszeg között, nem hagyják 

jóvá,
hanem uj árverés megtartását ren­
delik el, mivel addig, amíg az 
épület elkészül és az üzlethelyisé­
geket el lehet foglalni, bőségesen 
elég idő marad. Alig remélhető 
azonban, hogy sokkal jobb ered­
ményt a tanács elérhessen.
...... ...........................................

Életfogytiglan elítélték 
Reinjtz bűntársait

Kassa, június 10. Az esküdtszék 
ma délben 12 órakor mondta ki az 
Ítéletet Reinitz bűntársainak ügyében. 
Az egyik vádlottat, Demján gázgyári 
munkást négyrendbeli gyilkosságban 
való segédkezés miatt életfogytiglani 
(egyházra, a másik vádlottat, Bodnár 
kőmüveslegényt tizenöt évi [egyházra 
Ítélték. Az ítélet ellen úgy a védők, 
mint az ügyész semmiségi panaszo­
kat jelentettek be.
.......... ..... ............... ..... ........ .......

A Nemzeti Színház passzió 
játéka Debrecenben

A Nemzeti Színház 25 tagja elha­
tározta, hogy körutat tesz az or­
szágban és ez alkalommal passzió 
játékot adnak elő. Debrecenben a 
Csokonai-színházban e hó 22-én este 
es 23-án este és délután is tartanák 
tr.eg az előadásokat. Most kérést ad­
tak be a városi tanácshoz, amelytől 
azt kérték, hogy erre a célra engedje 
át a színházat, engedje el a vigalmi 
adót és adjon ingyen villamos áramot.

A városi tanács csütörtökön tartott 
ülésén foglalkozott ezzel a kéréssel 
és kimondta, hogy a Csokonai-színhá­
zat szívesen átengedi díjmentesen, de 
sem a vigalmi adót el nem engedi, 
sem pedig ingyenes villamos áramot 
ne mad, ellenben a városi páholyt 
500,000 koronával megváltja.

Az apja feljelentésére lopás miatt 
két hónapi fogházra ítéltek egy 

böszörményi asszonyt
Érdekes ügyet tárgyalt csütörtökön 

a debreceni törvényszék Bőd-tanácsa: 
egy apa jelentette fel asszonylányát 
lopás miatt. Katonka Andrásné szü­
letett Juhász Irma hajdúböszörményi 
asszonyt az édesapja jelentette fel 
azzal, hogy tavaly novemberben tőle 
három és fél mázsa búzát, 30 kiló 
lisztet, 10 mázsa csöves tengerit és 
5 liter bort hordott el apránként.

.— Nem érzem bűnösnek magam, 
tekintetes törvény — védekezett Ka- 
tonkáné. — Nagyon kemény ember 
az én apám, ruhát sem akart venni 
az öcsémnek, aki nála lakik. Az 
öcsém kért meg rá, hogy vigyek cl 
egv kis búzát, vegyek neki ruhát. F.l- 
vitlem két vékát, de többet egy szem­
mel sem.

Az elnök Juhász Györgyhöz kér­
dést intézett, hogy kivánja-e n lánya 
megbüntetését.

— Bizony kívánom, mert mást is 
cselekedett! — mondta az apa.

Az elnök figyelmeztette az öreg 
Juhászt, hogy a megbocsátás szép 
erény, a kára úgy sem térül meg, ha 
bezárják is a lányát. Juhász azonban 
csak annyiban engedett, hogy két és 
fél millió korona megtérítését köve­
telte a lányától a büntetésen teül. A 
biróság lopás vétségében mondotta ki 
bűnösnek Kalonkánét és megállapít­
va, hogy egy mázsa 30 kiló búzát vitt 
el, két havi fogházra ítélte. A vád­
lott megnyugodott, a védő és az 
ügyész felebbeztek.

A Végi-párt toloncházba utalt vezetői 
érdekében asszonyküldöttség járt a 

belügyminisztériumban

A kollégium évzáró ünnepélye
A református kollégium június 

12-én d. e. 10 órakor évzáró ünne­
pélyt tart, amelyre a kollégium 
elöljáróit, tanárait, tanuló ifjúságát 
és a köznevelésügy iránt érdeklő­
dő közönséget meghívja a kollé­
gium igazgatósága.

Az ünnepély sorrendje: I. Isten- 
tisztelet a Nagytemplomban. 1.
Kezdő ének: lm béjötlünk ... 7. 
(74.) dics. 1. verse. 2. Gyülekezeti 
ének: Ismét egyik esztendeje . • ■ 
278. (236.) dics. 1., 2., 3. verse. 3. 
Imádkozik: dr. Kállay Kálmán, 
lelkészképzőink tanár. 4. Mcisz- 
ncr: Magnus' est Dominus. Énekli 
a Kántus. 5. Záró ének. Dicséret, 
dicsőség... 245. (179.) dics. 10. 
verse. II. Istentisztelet után a kol­
légium imatermében. 1. Himnusz. 
Énekli a Kánlus. 2. Évzáró beszé­
det mond Karai Sándor, kollé­
giumi igazgató. 3. Üdvözlések. 4. 
Szózat. Énekli a Kántus.

Az ünnepélyre a városi tanács 
hivatalosan Vásáry István dr. pol­
gármesterhelyettest és Balta Ber­
talan dr. tanácsnokot küldte ki. 
De megállapodott abban, hogy az 
ünnepélyen testületileg is részt 
vesz mindama tagjaival, akiknek 
akkor egyéb hivatalos elfoglalt­
ságuk nem lesz.

Budapesti tudósítónk jelenti: A 
magyarországi szocialista munkás­
párt vezérkara V ági István és tár­
sai tudvalvőleg éhségsztrájk jt 
kezdtek a loloncházban ahova 
kisebb kihágás miatt Kerültek. Ré­
szint röplapokat terjesztetek en­
gedély nélkül, részint ugyancsak 
engedély nélkül lapot jelentettek 

meg.
Ma délelőtt
ICO asszony tizenegy óra táj­
ban el is indult, hogy először 
Rakovszky Iván belügyminisz­
tert, azután Vass József he­
lyett esminísztcrelnököt felke­

resse.
Vági Istvánné kijelentette, 

hogy elsősorban a toloncházi álla­
potok megszüntetését kérik, az­
után Vágiék és társaik szabadon- 
bocsátását, miután a családien- 
tartó munkások letartóztatása mi­
att több mint 30 család maradt 
kenyér nélkül.

Rakovsz k y Iván belügymi­
niszter, akinek jelentették a kül­

döttség megérkezését, magához 
kérette Diószeghy miniszteri taná­
csost, a toloncügyek vezetőjét.

A miniszter és a miniszteri ta­
nácsos között tanácskozás kezdő­
dőt!. Ezalatt 60 asszony és körül­
belül 30 gyerek a második eme­
leti folyosón helyezkedett el.

Egy óra után B o ó r Aladár mi­
niszteri osztálytanácsos fogadta a 
küldöttség két tagját. Boór előtt l 
előbb Vági Istvánné, majd Molnár 
József ny. miniszteri osztálytaná- 1 
esős tolmácsolta a sérelmeket.

Boór osztálytanácsos jegyző­
könyvbe vette a panaszokat és ki­
jelentette, hogy minisztere megbí­
zásából utasítást ad, hogy a to- 
loncházban emberségesen bánja­
nak a letartóztatottakkal. Közölte 
még, hogy a belügyminisztérium 
nem osztja az elsőfokú rendőrbíró­
ságok (elfogását a tulszigoru Íté­
letek tekintetében és éppen ezért 
revízió alá veszi őket.

Ennek hatása alatt a küldöttség 
cl is állt attól, hogy a népjóléti 
minisztert is fölkeresse.

szagos elniiknöjének, Tormay Cecil­
nek az aláírásával ellátott öt-hat vál­
tóra is lelvett pénzt.

Közben a kórház sem kapta rende­
sen a szállítmányokat, mire Csikyné

Tormay Cecil közbenjárására a 
népjóléti minisztériumnál kijárta, 
hogy utalják ki a kórház szá­
mára azt a 200 millió koronát, 
ami szükséges a kórház textiláru 

szükségletének a fedezésére.
A kétszázmilliót Csikyné fel is vette, 
jóllehet csak 50 milliós követelése 
volt a kórházzal szemben. A 150 mil­
liót a kórház gondnokától az igaz­
gató tudta nélkül azon a címen kapta 
meg, hogy a textilárukat utólag le 
fogja szállítani.

A lavinát a nyíregyházai cégek in­
dították meg, ahol Csikyné hitelben 
vásárolt. A nyíregyházai cégek felje­
lentést tettek a MANSz clnöknöjc 
ellen és a megindult nyomozás során 
kiderültek az összes hamisítványok.

Kiderült, hogy hamisak a garan­
cialevelek és hamis váltókat ho­
zott forgalomba a MANSz nyír­

egyházai elnöknöje.

Ekkor Tormay Cecil leutazott Nyír­
egyházára, hogy ellenőrizze a dolgo­
kat. Megállapította azonban, hogy 
sokkal súlyosabb visszaéléseknek jöt­
tek már a nyomára, semhogy a bot­
rányt házilag el lehessen intézni.

Amikor a nyomozás javában folyt, 
akkor Csikyné arra való hivatkozás­
sal, hogy a munkában nagyon kime­
rült és rendkívül ideges, Budapestre 
utazott, ahol a Szent János-kórház- 
ban vétette fel magát.

Tegnap délután Nyíregyházáról Bu­
dapestre érkezett egy rendőrtaná­
csos, aki kihallgatta.

Csikyné beismerő vallomást tett. 
Beismerte, hogy tényleg garancia­
leveleket és váltókat hamisított, 

azonban egész előadását a rendőr­
tisztviselő olyan zavarosnak találta, 
hogy azzal utazott vissza Nyíregyhá­
zára, hogy most már a niyrcgyházai 
rendőrség hivatalból fogja kérni Csi­
kyné elmebeli állapotának megvizsgá-

Egy milliárdot sikkasztott és csalt a 
nyíregyházai MANSz elnöknője

A rendőrség Csikyné elmeállapotát vizsgáltatja meg
Nyíregyházáról jelentik: Országos 

botrány központjába került a nyír­
egyházai Magyar Asszonyok Szövet­
sége, elnöknőjének, Cslky Islvánné- 
nak milliárdos csalásával. A nagy­
arányú bűnügy ott kezdődött, hogy 
Csikyné a múlt év elején, hogy rész­
ben a foglalkozás nélkiii nyíregyhá­
zai szegény asszonyok foglalkoztatá­
sa céljából, részben anyagi haszon- 
szerzés céljából szövőüzemet rendez 
be. Fel is állította a szövőszékeket 
és megkezdődtek a munkák.

A MANSz-ra való tekintettel a 
nyíregyházai közkórház körülbe­
lül 500 millió korona értékű ren­

delést adott tel Csikynénak.
Erről az üzletről azonban Csiky 

Istvánná sem a MANSz nyíregyházai 
vezetőségének, sem a budapesti köz­
pontnak nem referált, hanem maga j 
kezdte meg a nagyszabású kórházi j 
rendelés lehonyolitását. Miután a ^ 
szövőmiihely berendezése még megle- | 
hetősen kezdetleges volt, nem tudta

kását.

a nagyarányú rendeléseket lebonyoli- | 
tani. így Csikyné

jóval drágábban, mint ahogy el­
adta, kereskedőknél vásárolta be 

a tehérnemüeket.
Ilyen módon hatalmas összegekre 

rugó differenciák támadtak. A bajok 
egyre növekedtek. A MANSz nyír­
egyházai elnöknöje ekkor a Nemzeti 
Hitelintézet nyíregyházai fiókjához 
fordult és ott a MANSz nevében köl­
csönöket vett fel, 5, 10, 15 milliós 
összegeket Később a saját neve alatt 
vett fel ugyancsak a Nemzeti Hitelin­
tézet nyíregyházai fiókjánál kölcsö­
nöket. Egy Back Sándor nevű román 
megszállott területen lévő ügyvéd le­
vélben közölte vele, hogy román te­
rületen lévő házait és birtokait el­
adta cs a vételár kifizetése rövide­
sen megtörténik.

Ez volt a garancialevél, amely alap­
ján a Nemzeti Htehntéfcet foiyóst-i j 
tolta Csikynének a sokmilliós kői- ( 
csőn összegeket. Végül a MANSz or-

Herezeg-esték a Csokonai- 
szinházban

A Kálvinisták Tcmplomegyesii- 
letének rendezésében június 16., 
17 és 18-án dr. Baltazár Dezső 
püspök fővédnöksége alatt Her- 
czeg Ferencnek, Debrecen város 
díszpolgárának 40 éves írói jubi­
leuma alkalmából a felépítendő 
Kálvin-ház javára tartandó szín­
házi esték iránt rendkívül nagy 
érdeklődés nyilvánul meg Debre­
cen társadalmának minden rétegé­
ben.

A fényesnek ígérkező estélyen 
Herczeg Ferencet, aki lejövetelét 
már megígérte, a Templomegyesii- 
let nősében dr. Baltazár Dezső 
püspök fogja köszönteni. Zsigmond 
Ferenc dr. egyetemi magántanár 
Herczeg Ferenc írói munkásságát 
fogja méltatni. Baja Mihály, a 
debreceni költőpap pompás pro­
lógusát Mihalovits Szűcs Margit, a 
kiváló drámai művésznő szavalja.

Ezt követi Ilcrczcg Ferenc 
egyik legkiválóbb színmüvének, A 
dolovai nábob leányának elő­
adása dr. Kovássy Miklós és dr. 
Laczkó József, a jólistuerl kiváló 
amatőrök rendezésében és közre­
működésével. A darab szerepei 
Debrecen legkiválóbb műkedvelői 
kezében vannak: Csűrös Ferike, 
Kovássy Irénke, Guldán Bella, dr. 
Kovássy, dr. Laczkó, f.ánczy Ist­
ván, Schcppcl László, Piacsek Já-

$

II

-.,f



■\ V

i : . .

V V . kxW * V ,

' \ \V i

, . X , :, ;
...... 'V y

•; ,v;v ;

. < V.
V ■ \ , - • ... " \\,

W l' 1 '
....... 1

I I

W:

nos és Teleky Pál művészi alakí­
tást nyújtanak. A célszerű kiállí­
táshoz szükséges kellékeket Kil­
ler Ede bútorgyára, Horn és Er­
délyi szőnyegáruháza és Farkas 
Gyula mükertészetc szállítja, fel­
vonásközökben Nöth Antal főkar­
mester vezénylete alatt a katona­
zenekar hangversenyez, a darab­
ban pedig Magyari Imre és fiai 
országszerte hires cigányzenekat a 
játszik.

Jegyek elővételben már kapha­
tók; 16-tól pedig délelőtt 10—1 
óráig és délután 6 órától a Csoko- 
nai-szinház pénztáránál válthatók.

DEBRECENI •üGGETLEN ÚJSÁG

Örökre eltiltottak egy ügyvédet 
a gyakorlattól

1926 junius 11.

Budapest, junius 10. A budapesti 
ügyvédi kamara választmánya mint 
fegyelmi bíróság tegnap este foglal­
kozott Ács Jenő (szabadkai) fővárosi 
ügyvéd fegyelmi ügyével, aki ellen 
Straszburger János szabadkai lakos 
panaszt tett az ügyvédi kamaránál, 
hogy 1924 július 8-án átadott 30 mil­
lió korona értékű értékpapírja és 2 
millió koronája elveszett az ügyvéd 
kezén.

A fegyelmi alá vont ügyvéd annyira 
nem törődött fegyelmi ügyével és 
annyira remélte, hogy a védője által

előterjesztett védekezése tisztázni 
fogja a vád alól, hogy a tegnap esti 
fegyelmi tárgyaláson meg sem jelent 

Grünhut Ármin kamarai ügyész 
vádbeszédében ítéletet kért az ügy­
véd ellen. Rövid tanácskozás után 
az ügyvédi kamara fegyelmi bírósága 
meghozta Ítéletét, amelyben Ács Jenő 
(szabadkai) ügyvédet örök időre eltil­
totta az ügyvédi gyakorlatiul.

Az Ítélet ellen Acs Jenő védője 
fellebbezést jelentett be a kúriához, 
amely majd végső fokon dönt az 
ügyvéd fegyelmi ügyében.

Drágább a kenyér és a zsemle
Budapest, junius 10. A kenyérgyá­

rosok, illetőleg a kenyértermeléssel 
foglakozó üzemek bizottsága ma a 
lisztfeldolgozási, termelési és üzemi 
költségének kérdésével foglalkozva 
tárgyalás alá vette a lisztárak eme­
lését és elfogadta azt a megállapo­
dást, hogy amely szerint junius 11 -töl 
kezdve a 4-es lisztből készült fél­
barna kenyér kilónként kicsinyben! 
eladásnál a mai 6700 korona helyett 
7000 korona, a zsemle és az apró sü­
temény ára a mai 650 koronával 
szemben 700 korona.

Uzsora miatt négy hónapi fogházra 
Ítéltek egy debreceni kereskedőt

— Izraelita istentiszteletek. A Deák 
Ferenc uccai templomban: Pénteken 
este háromnegyed 8 órakor, szomba­
ton reggel 7, délelőtt Muszaf-ima fél 
11, este egynegyed 9 órakor, hétköz­
napokon reggel fél 7 és hétköznapo­
kon este 8 órakor. A Kápolnási uccai 
templomban hétköznapokon reggel 
egynegyed 7 órakor,

__ Utóajánlatokat adnak be a vá­
rosi haszonbérietekre legutóbb meg­
tartott árverés eredményei ellen. 
Megírtuk, hogy a városi tanács a Ta- 
mássy-féle kaszáló, a szikigyakori 370 
holdas birtok, a 91 holdas árokrét- 
alsószállási birtok, valamint a 110 
holdas mátai szántóföld haszonbérle­
tére árverést tartott. A gazdasági 
ügyosztálynál már sokan érdeklődtek 
e birtokok iránt, mert utóajánlatot 
akarnak beadni és igy minden való­
színűség szerint c birtokokra újabb 
árverést fognak tartani. Utóajánlatot 
e hó 22-ig lehet beadni.

__ A Dóczy tornaiinnepélye. A rcf.
leányközép és polgári leányiskola ju­
nius 13-án délután 5 órakor tartja 
tornaünnepélyét a DTE pályán. Mű­
sor: 1. Felvonulás az intézet zászlója 
alatt. 2. Himnusz. 3. Dr. Baltazár De­
zső püspök megkoszorúzza a zászlót. 
4. Az összes növendékek együttes 
zenés szabadgyakorlatai. 5. Játékok. 
6. A leány-középiskola és polgári is­
kola válogatott csapatának ritmikus 
szabadgyakorlata. 7 Polgári leányis­
kola padgyakorlatai. 8. Leány-közcp- 
iskola plasztikai gyakorlata. 9. Ma­
gyar kettős: táncolja a polgári leány­
iskola 120 növendéke. 10. A leány­
középiskola és polgári III., IV. oszt. 
botgyakorlatai. 11. Régi magyar tánc: 
táncolja a leány-középiskola 48 nö­
vendéke. 12. Az összes növendékek 
zászlós szabadgyakorlatai. 13. Verse­
nyek. 14, Záróbeszéd: Mondja Szele 
György az igazgatótanács elnöke. 15. 
Hiszekegy.

Adebreceni törvényszék Bod- 
tanácsa csütörtökön tárgyalta 
Böhm Jónás debreceni kereskedő 
bűnügyét. Böhmöt az ügyészség 
uzsoravétséggel vádolta, mert 
Weinberger Sándor vásári árus­
nak 1924 április 6-án csak oly fel­
tétellel adott 6 millió korona köl­
csönt, hogy

az első hónapra 3 millió ko­
rona kamatot, azontúl pedig 
heti 2 százalék kamatot fog 

fizetni.
Mivel Weinbergernek az összegre 
házvétel miatt szüksége volt, a 
kölcsönbe a nagy kamat mellett is 
belement.

Böhm Jónás a főtárgyaláson el­
ismerte, hogy adott Weinberger- 

; gernek 6 miliő korona kölcsönt és 
I hogy az adóslevelet 9 millió ko­

ronáról állították ki, de kijelentése 
szerint a millió nem kamat, hanem 
haszonrészesedés volt. Ugyanis 
Weinberger a Székely ucca 18. 
szám alatti házat 13 millióért több 
társával azzal a céllal vette meg, 
hogy azt a konjunktúra kihaszná­
lásával drágábban eladhassa. A 
kölcsön a házvételhez kellett. A 
vételnél Weinberger 2 millió ko­
rona foglalót adott, mire pedig a 
fizetés esedékessé vált, a 13 mil­
lióért vásárolt házat 25 millióért

kérték tőle. A kölcsönből kifolyó­
lag polgári per is volt köztük és 

a bíróság megítélte a követe­
lését Weínbergerrel szemben.

Weinberger Sándor előadta, 
hogy a házat azért akarta megven­
ni, mert a Tímár uccán pincela­
kásban laktak. Nem haszonra vet- 

i fe a házat és nem több társával.
*1 Haszonrészesedésről közte és a 

vádlott között soha szó sem volt, 
a 6 millió koronát kölcsönképen 
kapta. 1924 május 30-án

3 millió korona kamatot kifi­
zette a vádlottnak,

az azonban ebből csak egymilliót 
tudott be a töke törlesztésére, 
mig 2 milliót kamat fejében szá­
molt el. Ezenkívül ismételten 
törlesztett 2 millió koronát. Elpa­
naszolta Weinberger a bíróság 
előtt azt is, hogy a polgári per fo­
lyamán töb balkalommal szenve­
dett végrehajtást és ez annyira 
megviselte az idegeit, hogy

öngyilkossági szándékkal ma­
rólúgot is ivott.

A bíróság bűnösnek mondta ki 
Böhm Jónást uzsora vétségében és 
ezért 4 hónapi fogházra és 1 mil­
lió korona pénzbüntetésre ítélte. 
Az Ítélet ellen úgy az ügyész, mint 
a vádlott felebbeztek.

Kézimunka és rajzkiállitás. A
debreceni református elemi iskolák 
igen szépen sikerült kézimunka és 
rajzkíállítást rendeztek a Fiivészkert 
uccai iskola mozitermében, melyet 
10-én délelőtt 11 órakor nyitott meg 
Molnár Ferenc iskolaszéki elnök igen 
szép számú közönség jelenlétében. 
Megnyitójában hangoztatta, hogy az 
olyan lelkes tanító gárda, mint a re­
formátus tanítótestület, minden elis­
merésre és dicséretre méltó. Ezzel a 
kiállításával is fényes bizonyságot tett 
arról, hogy nemcsak szóval, de lettek­
ben is kész megmutatni munkája ered­
ményét. Alig néhány napja, hogy le­
zajlott az ének és tornaverseny, me­
lyen csaknem minden értékesebb di­
jat a református iskolák vittek, a két 
remek zászlóval, ime most ismét fé­
nyes tanujelét adja annak, hogy mun. 
kajának megvan a kívánt gyümölcse. 
Ahol ily lelkes tanítótestület munkál­
kodik, olt a szellemiekben sem lehet 
fogyatkozás. Elmondhatjuk, hogy a 
debreceni református elemi iskolák 
nemcsak itthon a városban, de az 
egész megyében is az elsők között is 
a legelsővé kiizdötték fel magukat. A 
kiállítás megtekinthető a Fiivészkert 
uccai iskola mozitermében délután 
3-tól 7 óráig. Beléptidij nincs.

— A református tanitónőképző- 
íntezet tornaünnepélye. A refor­
mátus t.milónőképzőinézet és a 
vele kapcsolatos gyakorló iskolák 
növendékeinek tornavizsgája csü­
törtökön délután folyt le a Dóczy- 
intézet udvarán. A megjelent 
nagyszámú közönség gyönyörköd­
ve szemlélte a bájos leánysereg 
pompás gyakorlásait és az apró­
ságok játékát. A siker Kiss 
Aranka érdeme.

— A katonai lövölde helyén ad a 
város helyet a cserkészeknek. Megír­
tuk annak idején, hogy a cserkész­
kerület vezetősége a Nagyerdőn a 
csőszház mellett telket kért a város­
tól. A közgyűlés azonban akkor ki­
jelentette, hogy hajlandó a tanács ál­
tal kijelölt teleknél nagyobb helyet 
is átengedni a Nagyerdőn, de nem a 
csöszház mellett. A tanács most úgy 
határozott, hogy a kért területet a 
katonai lövölde területéből adja át. 
Ilyen irányban tesz előterjesztést a 
jog- és pénzügyi bizottságnak, amely­
nek állásfoglalása után a közgyűlés 
log dönteni a kérdésben.

Legjobb fehérnemüek
FRANK EDÉNÉL.

A pénteki rádió
9.30 Budapest (560): Hírek. 11-00 

Daventry (1600): Hangverseny. 12.00 
Budapest (560): Hírek. 12.30 Daventry 
(1600): Orgonahangverseny. 12.50 Tou- 
ouse (430): Hangverseny. 2.00 Róma 
(425): Hangverseny, 3.00 Budapest 
(560)i Hírek. 3.45 London (365): Hang­
verseny. 4 00 Budapest (560): Hírek. 
3.45 London (365): Hangverseny. 4.00 
Budapest (560): Dr. Hans Göttíing né­
metnyelvű mcscdélutánja. Hamburg 
(392.5): Spanyol zene. 4.15 Becs (531 
—582-5): Hangverseny. Dortmund
(285): Klasszikus operettzenc. 4.30 
Brcsau (418): Liszt-délután. Prága 
Hangverseny. 5.00 Budapest (560): Dr. 
Friedrich Vilmos előadása. Berlin (504 
—571): Hangverseny. 5.45 Budapest 
(560): Hangverseny. 6.00 Berlin (504— 
571): Adion-hang verseny. Daventry
(1600): Hnagvcrscny. London (365): 
Tánczene. Róma (415): Tánczene. 
6.30 Páris—Eiífeltorony (2740): Hang­
verseny. 7.00 Brünn (511): Hangver­
seny. 7.15 Budapest (560): Karinthy

Frigyes felolvasása. 7.25 London 
(365): Haydn müveiből. 8.00 Berlin 
(504—571): A két fülemüle (operett). 
Bern (302): Zenekari hangverseny.
Oslo (382): Zenekari hangverseny.
8.02 Prága (368): Zenekari hangvers. 
8.15 Bécs (531—582.5): Hangverseny. 
Stockholm (428): Hangverseny. 8.30 
Budapest (560): Tormay-cst. Lausanne 
(850): Hangverseny. Varsó (380):
Hangverseny. 9.00 Milánó (320): Hang­
verseny. Páris (458): Hangverseny
9.10 Róma (415): Mozart-est. 9.30 Bécs 
(531—582.5): Szkcccsck. 10.00 Ham­
burg (392.5): Tánczene. London (365): 
London uccai élete, zenés rádiójáték.

— A városi adóhivatal felhívja az 
adózók figyelmét a községi betegápo- 
lási pótadó befizetése tárgyában ki­
bocsátott 69633—926. VII—a. számit
P. M. rendeletre. Megjelent a Buda­
pesti Közlöny 125. számában. A ren­
delet szerint az lr,25. évi községi be­
tegápolás! pótadó folyó évi június hó 
30. napjáig kamatmentesen fizethető. 
Városi Adóhivatal.

— Gyógyszerészek országos gyűlése 
Debrecenben. A Magyar Gyógyszerész 
Egyesület ez évi nagygyűlését e hő 
12, 13. és 14-én tartja Debrecenben 
a vármegyeháza dísztermében. A 
közgyűlés, amelyen a népjóléti és a 
közoktatásügyi minisztérium képvise­
lője is részt vesz, fontos gyógyszeré­
szi és közegészségügyi közigazgatási 
kérdésekkel foglalkozik.

— Sok borhamisítás fordul elő Deb­
recenben. Az utóbbi időben rendkí­
vül sok borhamisítás fordul elő Deb­
recenben. A hamisítók nagyrészc a 
külsőség korcsmárosai közül kerül ki, 
akik többnyire vízzel hígítják fel a 
bort, vagy szalicillal konzerválják. 
Ezek a legegyszerűbb borhamisítások, 
mert ma már vegyi utón — kivált 
vörösborokat — a megtévesztésig tö-

Vizsga-cipők]
Neumann Miksánál

Piac ucca 41.

Péntek
Junius 11.

Uránia
Victor Hugo regénye

Nyomorultak!

Vigszin ház
Conrad Veidt és EHsebeth Bergner

A florenci hegedű.

Péntek
junius 11.
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kéletesen állítanak clö. A rendőrbiró- 
sáá egy napon tárgyalt ma hat bor­
hamisítási kihágást és ezek közül öt 
esetben állapította meg a hamisítást. 
pz a szám mindennél jobban jellemzi 

debreceni borhamisítás arányait.

_ A zsidó reálgimnázium torna-
vizsgálata. A debreceni zsidó reál- 
gimnázium vasárnap délután (él 5 
órai kezdettel az intézet udvarán 
tartja évzáró tornaversenyét, amely­
nek műsorán (elvonulás, zenés sza­
badgyakorlatok, szertorna, atlétikai 
játék, kötélhúzás és a dijak kiosztása 
szerepelnek. Belépődíj 5 és 10,000 K.

_ A pallagi állami elemi iskola
ifjúsági vöröskereszt csoportja június 
13-án, vasárnap délután fél 5 órakor 
saját pénztára javára szinielőadást 
tart a következő műsorral: 1. Prológ. 
Irta: dr. Liszt Nándor. Szavalja: Si- 
poss Márta. 2. Macska iskola. Vígjá­
ték 1 (elvonásban Szereplők: Sári 
Gyula, Halász Micuka, Siposs Márta, 
Szabó Piroska, Stolp Oki, Harsányi 
Sándor, Hajdú Erzsi, Vajda Manci, 
Klönberger Bari. 3. Szavalat. Előadja 
Császár Rózsi. 4. Rokokó tánc. Elő­
adják: Halász Micuka és Vajda Manci.
5. A kofa. Vigjelenct. Előadják: Csá­
szár Rózsi, Horváth Irén, Ráczai Gá­
bor. 6. Mi a haza? Színjáték 1 fel­
vonásban. Szereplők: Horváth Irén, 
Vajda Manci, Komor Sándor, Kovács 
Mihály, Sári Gyula, Halász Micuka, 
Nemes Erzsi, Czakó Margit, Siposs 
Mártha, Stolp Oci, Szabó Piri, Po- 
csai Irén, Császár Rózsi, Czakó Iltis, 
Király Margit, Hajdú Erzsi, Nagy Ju­
liska, Makhándi Mária, Árva Margit, 
Siposs Eszti, Kormos Mária, Porub- 
szky Egon, Sípos Pista.

— Nézze meg a Margítlürdő újonnan 
átalakított uszodáját. Szórakoztató, 
egészséges és higiénikus. Vizet, nap­
fényt, jólevegőt és mozgást. nyújt a 
Margitfttrdő újonnan átalakított sza­
bad uszodája. Modernül felszerelt 
játszótér. Külön napiürdőző hely. Na­
ponta svédtorna kurzusok, tornatanár 
felügyelete mellett, a legújabb szaba­
dalmazott svédtorna-padokon, amely 
által a kövér lefogy, a gyenge és so­
vány megizmosodik. Idény- és havi­
bérletek, Kedvezményes füzctjegyek 
és családi bérletek válthatók. Ping­
pong asztalok. Úszni tanulhat. Fod­
rász- és manikürterem,

— Legmegbízhatóbb molykár ellen 
megóvó intézet Nagy szűcsnél, Szent 
Anna 3.

mai premierjét és több fővárosi lap 
kritikusa helyezte jövetelét kilátásba.

Rendkívül mérsékelt helyárak mel­
lett búcsúzik a prózai együttes va­
sárnap délután a szenzációs Dr. Szabó 
Juci vígjátékban.

A karszemélyzet jutalomjátéka
Szombaton délután a Csodagyerme­

ket újítja fel a Csokonai-szinház, a 
karszemélyzet jutalomjátéka alkal­
mából. A Csodagyermek a szezon 
egyik kasszadarabjaként szerepelt. A 
színház igazgatósága ezzel is a kö­
zönség érdeklődését akarja felkelteni 
a színpad névtelen harcosainak Ki­
segítésére. Hisszük, hogy közönsé­
günk körében ez a szándék megér­
tésre talál és derék kardalosainkra 
való tekintettel minél nagyobb szám­
ban fogja megtölteni a Csokonai- 
szinház nézőterét. Szombat délután 
Szigethy Andor lesz a magzatfelügyelő 
a Csodagyermekben, mig az előadá­
son, a felvonásközökben az Uparosj 

1 Dalkör és a tanítóképző intézet zene­
kara hangversenyszámokkal szerepel. 
Jegyek a szombat délutáni előadás­
hoz már válthatók a színházi pénz­
tárnál.

eaaözeaaseeersiEK*

SZÍNHÁZ
MŰSOR;

PÉNTEK, junius 11-én: A császárnő 
apródja. Operett. Kosáry Emmy és 
Király Ernő m. v. Premiere

Hegedűs Gyula vendégfellépte.
Szenes Béla hanyag és laza szövé­
sű darabjában vendégszerepelt ma 
nálunk Hegedűs Gyula. A vérsze­
gény darabot izes humorával, sze­
líd lírájával gazdagította föl. Mű­
vészi eszközeinek gazdagsága s az 
a nagyszerű fölény, amellyel esz­
közeit kezeli, zavartalan élvezetet 
biztosított közönségének, amely 
forrón ünnepelte az egész estén 
keresztül.

A színházi Iroda híreit
Premierje van ma A császárnő ap­

ródja, Butlykay—Király nagyszerű 
operettjének Kosáry Emmy és Király 
Ernő vendégfelléptével.

Buttykay Ákos, a nagyszerű illusz­
tris zeneszerző személyesen jelenik 
meg legújabb szerzeménye, A csá­
szárnő apródja premierjén.

Nemcsak a városban, de Budapes­
ten is óriási érdeklődés előzi meg A 
császárnő apródja operettujdonság

Moziíószlnházak:
Péntek, szombat, vasárnap, junius 

11, 12, 13-án URANIA:
Victor Hugo regénye nyomán A 

nyomorultak, mind a két rész egy 
előadásban, 16 felvonás. Ez a film a 
filmművészet nonplusullráját mutatja 
be, a néző zavarban van, hogy mit 
dicsérjen benne, a sccnárium érdekes­
ségét, mely a regényt úgyszólván el­
mélyíti, azt az elképzelést, melyet a 
nyomtatott betű korlátok közzé sző­
rit, vagy a színészi munka mesteri tö­
kélyét, a rendezés varázslatos erejét, 
a képek, hangulatok és az egész miliő 

! csodálatos életteljességét.
VÍGSZÍNHÁZ: A ílorenci hegedűs, 

dráma 7 felvonásban. Az Uía-szinház- 
nak ez a parádés műsora az üde ér­
dekességnek és a romantikus bájnak 
remek játéka. Egy fiatal leány a hőse 
ennek a darabnak, aki abnormis nagy 
szeretettel van az apja iránt. Ezt a 
remek szerepet egy német művésznő, 
Elisabeth Bergner személyesíti. Part­
nere nem kisebb színész, mint Con­
rad Veidl, aki utolérhetetlen művé­
szettel ábrázolja az apát. Kísérők: 
Tinta Matyi a pokol fenekén és Tinta 
Matyi a halálburleszkek.

Jönnek: Tízparancsolat, Kincsek

háza.

KÖZGAZDASÁG
Búzában csökkent a kereslet

A terménytőzsdén az irányzat nem 
volt egységes. A gabonakereslet fő­
ként óbuzában észrevehetően csök­
kent. Újbúzáért 367.500 koronát fizet­
tek augusztus 10-iki szállításra, hajó- 
paritásban. A tőzsdetanács a búza­
árat 2500 koronával mérsékelte. A 
tőzdetanács hivatalos árjegyzése: 

í Búza tiszavidéki 445—447.500, felsőti­
szai 442.500—445.p00, egyéb 437.500 
—440.000, 77-es tiszai 450—452.500, 
felsőtiszai 447.500—450.000, egyéb 
442.5—445.000, 78-as tiszavidéki 452.5 
—455.000, felsőtiszai 450—452.500, 
egyéb 447.5—450.000, pcstvidéki rozs 
235—237.500, egyéb rozs 232.5—235, 
takarmányárpa 245—255.000, sörárpa 
300—325.000, zab 272.5—277.500, ten­
geri 237.5—245.000, korpa 167.500— 
170.000 korona Budapesten métermá- 
zsánként.

Valutaárfolyamok: Angol font
347250—349254; belga frank 2126— 
2168; cseh korona 2111—2120; dán 
korona 18900—18960; dinár 1256—

I Schiffer József|
üveg-, csiszolda- és tükör | 

gyártási telepe j
Csapó-utca 19. J

FESTÉKEK
a legszebb színekben, a 
legkiválóbb minőségben 
nagyon olcsón kaphatók
Stern testéköítetében
Piac-u, 10., a Bikával szemben.

1268; dollár 71325—71625; francia 
frank 2105—2145; hollandi forint 28635 
—28785; lengyel zloty 7025—7325; lei 
300-312; leva 518—523; lira 2607— 
2647; német márka 16989—17038; 
osztrák shilling 10074—10108; norvég 
korona 15850—15900; svájci frank 
13810—13860; svéd korona 19100— 
19160.

Jég kapható
minden Időben

Waldmann mészárosnál 
Széchenyi-utca 1. Telefon 936,

SPORT

FTC—SzeAK 3:0 (1:0)
Budapesti tudósitónk jelenti;
Az országos bajnokság elődöntőjé­

ben az FTC mérsékelt formája elle­
nére is biztosan nyert a tetszetősen, 
de puhán játszó SzeAK ellen. A gó­
lokat Sándor, Máté és Kohut lőtték. 
Egy tizenegyest Sándor akarattal 
mellélőtt.

MVSC—NTE 6:2 (4:1). Az első fél­
időben a miskolciak, a másodikban a 
nagykanizsaiak voltak fölényben.

Országos atlétikai verseny a DEAC 
pályán. Junius 13-án rendezi a DEAC 
országos athletikai versenyét A ver­
senyen a keleti kerület atlétái talál­
koznak a fővárosi atlétákkal és küz­
delmük szép sportot eredményez. A 
DGASE, NyTVE, a Kisvárdai SE, a 
szolnoki egyesületek mellett a MAC, 
BBTE és a budapesti főiskolák atlé­
táinak résztvételére számit a rende­
ző egyesület, mint olyanokra, akik 
minden DEAC versenyen képviseltet­

ték magukat

MEGHÍVÓ.
A Debreceni Általános Fogyasztási 

Szövetkezet
1926. évi junius hó 20-án délelőtt 10 
órakor a Munkás-Otthon nagytermé­
ben az 1924—25. évről rendes köz­
gyűlést tart, melyre a szövetkezet tag­
jait ezúton hívja meg az Igazgatóság, 

i Napirend : 1. Az igazgatóság és a 
! íelügyelö-biozltság jelentése az 1924 

—25. üzletévröl. 2. Az 1924—25. üz- 
í letévi mérleg, illetve zárszámadás 
I megvizsgálása és megallapitása. 3. Ha­

tározathozatal az 1925. évi veszteség 
fedezéséről. 4. Igazgatóság és fel­
ügyelő-bizottság felmentvénye tárgyá­
ban határozathozatal. 5. Két igazga­
tósági tag választása és a felügyelő- 
bizottság megválasztása, ó. Indítvá­
nyok. 7. Az 1925. évi 7000. P. M. 
számú rendelet alapján az 1925. évi 
július 1. napján fennálló vagyonállag- 
ról készített leltár és mértékeit meg­
nyitó mérlegre vonatkozó igazgatósági 
és ielügyelő-bizottsági jelentések cs 
javaslatok. 8. A Magyarországi Fo­
gyasztási és Termelőszövetkezetek 
Központi Egyesülése által az ujértéke- 
lésro vonatkozólag adott szakvéle­
mény előterjesztése. 9. Az ujértékelt 
megnyitó mérleg megállapítása. 10- Az 
újonnan jegyzendő üzletrészek névér­
tékének megállapítása. 11- Az alap­
szabályok módosítása.

Esetleges indítványok a közgyűlés 
előtt 3 nappal Írásban, 10 tag aláírá­
sával, az igazgatósághoz nyújtan­
dók be.

Az Elite közönség a
Gambrinusban táncol.
APüö niKVL icaui
|«| POSTA 1«|
LELKI megértést kereső, mélyérzésti, 

őszinte természetű urifiu keresi esti 
és vasárnapi sétákhoz disztingvált,

I modern gondolkodású, lehetőleg 
perfekt németül beszélő, müveit ur- 
hölgy ismeretségét, kölcsönösen 
minden érdek kizárásával, akivel 
német nyelvtudását gyakorolhatna, 
őszinte leveleket ,,liszta barátság 
jtíligére kiadóhivatalba kér. 4760

FLAUBERT. Beteg és szomorú va­
gyok. Utazásom elé akadályok gör­
dültek. Egyelőre nem tudom mikor 
megyek. Szívből köszöntöm. 4752

VETÜL
ARANYAT, ezüstöt, zálogcédulát ma­

gas áron vásárol Végh órás, Hu­
nyadi 15. ____________________ 3928

SÓMALMOT megvételre keresek. 
Pollák Zsigmond, Debrecen. 4719

|«| ELMS |«|
ÓRA- és ékszerjavitásokat legolcsóbb 

árban két évi jótállással vállalok. 
Makai, Hatvan u. 33. 4639

j KÉPKERETEZÉST, épületüvegezést, 
ablakok gittelését jutányosán vál­
lalja Grünfeld, Széchenyi ucca 50.

4630

HA NEM ISMERI még a Korona­
zsemlét, tejes- és vajaskiílijét, 
menjen Piac 10. alá. Darabja 500 
korona.

KÉZIMUNKA gyermekdivatszalonban 
zsebkendő csipkézés 10.000, női ing 
és nadrág hímzése, varrással 25.000 
koronáért készül. Hatvan u. 10.

4754

ELADOM vagy bérbeadóm füszerüz- 
leti felszerelésemet, kevés áruval. 
Tágas, világos bolthelyiscg. Alkal­
mas varrodának, irodának, műhely­
nek. Bethlen ucca 27, 4747

BÉKEBELI cérnák, maradék karto­
nok, csipkék, hímzések, harisnyák, 
zsebkendők, munkásiugek legolcsób­
ban Dávid Salamonnál, Hatvan ucca 
15. Eladás nagyban, kicsinyben. 4733

MOLNÁR OSZKÁR műszerészt csak 
az udvarban keresse. Egyháztér 4. 
Telefon 13—33. _4729

LEGJOBB fali téglát első debreceni 
téglagyárban kapja. Eladást esz­
közli Deák Ferenc ucca 3. alatt, 
telefon 557. Táglagyári telefon 50

4713

SZALMA- és filckalapok nagyválasz­
tékban, valamint íilcalakitások ol­
csón készülnek. Malta Anna, Cse­
mete 10. _______ ____________ 472 3

ELADÓ kerti ház, télen-nyáron lak­
ható, vétel esetén azonnal beköltöz­
hető. Gerébi-kert, Andrássy ucca 
16. szám. 4665
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DERRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

SÜTEMÉNY
elosztónk Piac 10 alatt | 

megnyílt
INGYEN I

nem osztunk, de adunk 500 koronáért 
ropogós zsemlyét, tejes és vajas kiflit. 
Közeli kereskedővevőink V kor 
már megkapják ott süteményszükség- 
letöket- Naponta friss keuyer gyári

Korona kenyéri yár.
ELADÓ puldmérleg, nagy mákdarálo 

és ecetes hordó. Csapókért, Jánosi
u. 97, _______ 4761

SÍRKÖVEK műkőből, terméskőből ol­
csón kaphatók Debrecen! Makő
gyárnál. Fflrdó u 2.___________ Jh-

PÉNZTARCAT, retikült, bőröndöt jól 
csak Feuerman bőröndősnél vehet
Piac u. 44.______________ __. 3,1

LEGOLCSÓBB árakon kedvezménye» 
részletfizetésre beszerezhetők kira- 
kat-ár szerint röfös, úri és női 
divatcikkek, mennyasszonvi ^len- 
Pyék, rendkívül előnyös teltételek 
mellett. Kertész Jenő, Piac u. Í9.^

DEBRECZENSZKY kárpitos, Halkoz 
8 Kész hencserek, díványok, loszor 
afrik matracok, bőrgarnitúrák állan­
dóan raktáron. Javításokat lutanyo-
san készítek.________________ 4636

WACH A RÓBERT ruhafestő, vegy­
tisztító és gözmosó üzeme, Ucbre-
ccn, Simoniíy u. 55.____ ___________

FÜRDÖSAPKAK óriási választékban 
Schön Sándornál, Piac ucca 14.,
Csapó in sarok.________________

DIVATOS női, férfi és gyermekharis­
nyák kaphatók. Fejelést val!alok_ 
Hatvan ucca 16. ä:i'‘

NŐI, GYERMEKHARISNYA különle­
gességeket Harisnyaáruházban ve­
gyen. Szent; Anna ucca 2. 4019

AMATÖR fényképezőgépek, pillanat- 
zárak javítását szakszerűen kizá­
rólag Licner fényképész vallatja
Csapó u. 1.____________________

CSIPKE, harisnya, kesztyű legolcsóbb 
bevásárlási forrás, előnyomda Bel- 
városi Csipkeház, Kossuth ucca 4.

4239

ÉPÍTKEZÉSHEZ meszel, téglát, ce­
mentet, elszigetelőt, cserepet, meny- 
nyezetnádat, kőport, folyamhomokot 
azonnal legolcsóbban szállít Roscn- 
feld és Fischer, Salétrom ucca 12. 
Telefon 674.___________________ ^929

CIMTABLAT, szobafestést, bútor-, 
épületmázolást jutányosán vállal ífj. 
Zelinger, Kálvintér 4. 4726

MAG, garantált petrezselyem 40.000, 
karaláb 100.000. Kisadag 500, 
nagyadag 2000 K Paczeltnél. 4045

CEMENTLAPOK, betoncsövek, kut- 
mentáru gyárában Debrecen, Ilat- 
gyiirük legolcsóbban beszerezhe­
tők Lukács Vilmos és Testvére cc- 
van u. 7.   4453

SZÉPEN és olcsón plisséroz Farkas 
és gouvreroz Farkas Bella utóda, 
Külsővásártér 16. Arany János uc­
ca végével szemben............ •íyav

KIRÁLY kávéi mégis a legjobbak, 
aromás, zamatos, a vevő előtt pör­
kölve. meleg állapotban kaP*’^ 
Dégenfeld-tér 11. szám.________3931

ANTIK szalon bőr mokket garnitúrák 
eladók Szántó Zsigmond butorke- 
reskedésében, Színházi átjáró. 4390

TÖKÉLETES kéz- és arcápolást 
Földes-Mandulapasztával érhet el. 
Parlümlorrás, Hatvan u. 11. 4-™

BAKOS ISTVÁN vaskereskedése 
Csapó ucca 88. Mindennemű vas^ 
áruk olcsó beszerzési forrása. 2789

JÓMINÖSÉGÜ csertégla kapható Tóth 
és Sebestyén Kishegyesi úti tégla­
gyárából. Az eladást eszközli a 
Debreceni Mükőgyár r.-t„ Fürdő 
ucca 2. Telefon 10-93. 3863

HA olcsón akar ruházkodni, forduljon
bizalommal a Budapest, Férfiruha-
áruházhoz, Csapó ucca 17.---------,

SÍRKÖVEK leszállított gyári árban 
legolcsóbban beszerezhetők Hunyad^
ucca 14.___________________ ______ _

ANGOL férfi- és nőiszövetek mélyen 
leszállított árban Weisz lgnátz é. 
Mór cégnél, Piac 73. alatt.

HA elegánsan óhajt ruházkodni, for- 
dúljon Séllyei József und,vat sza- 
hóhoz, Péterfia ucca 42^ 34b2

ÉKSZERT részletfizetésre adok.
Schiifmann ékszerész, 1 iac u. 67.^

;“Sb%U~Ä Si,M HVj

van ucca 1.________________ ____
OLCSÓN, szépen plisséroz Farkai 

Bella utóda, Külsővasartér 16.,
uccával szemben. 383»

SODRONYAGYBETÉTEK legjobb mi­
nőségben 150.000 koronáért, egyéb 
vas- és rézbutor gyári árban be­
szerezhetők : Debreceni Vasbutor- 
gyár Részvénytársaságnál. 33/1

«awwmai« nmnmmimmtm,, in —”

1 * I VEGYES I e!
CSINOSAN bútorozott szoba egy 

vagy két ur részére 15-ére kiadó.
Pesti u. 69. _ «to

NÉGYSZOBA fürdőszobával, mellék­
helyiségekkel íelépésscl kiadó. 1 é-
terfia 30.____________ _______ 4767

KÖLCSÖN VENNÉK húszmilliót in­
gatlan bekebelezésre, havi egymil- 
lió haszonrészesedésre. Cím a ki-
adóban._____________________j758

KIADÓ lclépéssel belvárosban parkí­
rozott udvarban földszintes modern 
kétszobás fürdőszobás lakás, mellék­
helyiségekkel. Értekezni Gorove 
ügyvédnél, Darabos ucca 1. 4734

'ÖTÉREN, irodának vagy garzon la­
kásnak alkalmas kettő, esetleg egy 
uccai erkélyes szép szoba azonnal 
kiadó. Bővebbet Neumann Testvé­
rek cégnél, a Tisza-palotában. 4740

FESTÉKEK, lakkok, firnlsz. zurnán■ 
fe cok. legfinomabb szoba padlólakkok 

legolcsóbban kapható. Klem Vilmos 
Arany János 10., udvarban. 4327

VARRÓGÉP, uj cs használt, __ olcsón 
kapható, vagy bérbeadó. Szilagyi. 
Széchenyi u. 1

ÉLŐ- ÉS MŰVIRÁG, sirkoszoruk, al­
kalmi csokrok ízlésesen és olcsón 
kaphatók készen és megrendelésre 
Széli Sándorné, Csapó ucca 81.

2788

FŰZŐKET, haskötőket, melltartókat 
mérték után olcsón vállalok. Horo- 
vitzné Rosenfeld Róza. Hatvan ucca 
42._____________ 4335

MINDEN szép nő Földes-Mandula- 
pasztát basznál. Pariümtorrás, Hat­
van u. 11._____________________4269

FACEMENTTETÖK javítását szak­
szerűen végzi Lukács Vilmos és 
Testvére, Debrecen, Hatvan u. 7.

4451
ÜVEGEZÉSI munkákat, gilteléseket 

legolcsóbban készít Glück Gyula, 
Hatvan u. 11.______________  3979

HARISNYAFEJELÉST legjobban, leg-
olcsóbban zsinór-paszomány gyár­
ban, Piac u. 32., udvarban. 3092

FÉNYKÉPEZŐ gépek vétele és eladá­
sa Liener fotoosztályán, Csapó u. 
1 4460

LEGDIVATOSABB KALAPOK 80.000 
K. Ruhák legolcsóbban készülnek 
Belvárosiban, Kossuth ucca 26. 2578

\ PATAKY ingatlanforgalmi, pénz­
kölcsönt közvetítő és gazdatiszte­
ket elhelyező irodája Csapó ucca 
19., keresztépület 2974

újonnan átalakított és kibővített
99 I ff 9

jegyek a villamos kalauzoknál és 
az uszoda pénztáránál kaphatók.

KERESLET

TŰZIFA és szén legelőnyösebb fúr 
rása Erdélyi tűzifa behozatali rl 
Telefon 12—50 és 10—93. 275!

ERDŐS kárpitos Simoniíy ucca 13. 
Kész hencserek, díványok kapha­
tók.____________________________ 3772

KERÉKPÁROK javítása és eladása 
legolcsóbban Nagy műszerésznél,
Simonffy u. 19.________________ 3773

TAVASZI gyenge túró kapható. Turó- 
üzem, Darabos ucca 20. Telefon 
668. _________________  3849

MOLYKAR elleni biztosítás szőrme- 
és téli ruhákat Kőváry szűcsnél, 
Piac ucca 42. Pannónia udvar. 4276

CSAPÓ UCCA 67., Bálint József 
asztalos ajánlja saját készítésű bú­
torait.    2790

ELSŐRANGÚ kárpitosmunkákat ké­
szít Szabó József, Varga ucca 1. — 
Berzsel-fotelek és garnitúrák raktá­
ron. 3783

ÓRAJAVITAST bármilyen komplikál­
tat, olcsó árban vállalok. Schilf­
mann órás üzletében, Piac u. 67.

3211

KIFUTÓ FIÚT azonnali belépésre fel­
vesz Waldmann-csemegeüzlet, Piac
55.____________________________ 4764

JÓ varrónő házakhoz ajánlkozik, 
jutányosán. Hatvan u. 7-, burgonya­
üzlet, _____________________ 4766

HAZIKISASSZONY intelligens helyre 
vidékre ajánlkozik, esetleg gyerme­
kek mellé. Varrásban jártas. Cím a 
kiadóban. 4738

MONOGRAMOZAS, fehérnemű hím­
zés, azsurozás, plisé és guvrérozás 
olcsón, gyorsan készül Szikraáru­
házban, Piac 77. 4653

BERLINI háztulajdonosoknak háza­
kat illető felvilágosítást díjtalanul 
ad berlini szakember, ki rövidesen 
személyesen itt lesz. Leveleket a 
kiadóhivatalba „Roóz“ jelige alatt.

4721

VASARUK, edények, keritéslonatok 
kapák, kaszák, Nagy vasüzletében 
Csapó uccai forduló._______ 2787

ITT az olcsósági hullám Goldberger 
nél, déligyümölcsökben, stb., pince­
üzletében kicsinyben és nagyban 
Csapó ucca 21. Telelőn 14—14.

__ ______  2973
TAKARÉKTUZHEI.Y legolcsóbban 

beszerezhető, ugyanott alakítását, 
javítását felelősséggel vállalom. — 
Széchenyi ucca 6., lakatos. 4256

NŐI FEHÉR vászonfélcipők párja 
125.000 korona Salamander cipő­
üzletben, Debrecen, Piac ucca 22.

__________4610

ÜVEGEZÉSI munkát legolcsóbban ké­
szít Ónudy Gyula, Péterfia 37. Te- 
efon 12—64.____________________3864

MÁRVÁNYMOZAIK, cementlapok, 
betonárok, mindenféle építési anya­
gok legolcsóbban beszerezhetők 
Debreceni Mükőgvárnál, Fürdő u. 2.

SZERÉNY fizetésért pénztárhoz ajánl­
kozom. Cím a kiadóban. 4744

KIADÓ üzlet a főútvonalon. Hunyadi 
17 4763

ÜZLET berendezéssel. áru nélkül 
azonnal eladó a Rákóczi uccai 
piacon. Értekezni Hercz, Csapó u.
9,  Hír

BÚTOROZOTT szoba kiadó, házas­
párnak alkalmas. Hatvan u. 9., ka­
puval szembeni lépcső.________ 4765

KÜLÖNBEJARATU elegáns szoba e 
hó 15-től feltétlen uriembernek ki­
adó. Arany János u. 54.__ 4753

KIADÓ egy szép tiszta szoba konyha 
azonnal lclépés nélkül. Értekezés 
Emerichnél, Hatvan u. 10- 4755

ELVESZETT egy karikán lévő 3 kis 
kulcs. Szives megtaláló kéretik a 
kiadóhivatalban átadni.___________

PÉTERFIA UCCA 12. számú_ uccai 
lakás kevés lclépéssel átadó. — 
Ugyanott kitűnő tej kihordásra 
kapható._______________ 4689

NYÍREGYHÁZÁI központon lévő há­
romszobás lakásomat debreceni 2 
3 szobás lakással elcserélném. ■ 
Tanfcliigyelőség, Széchenyi ucca 
20 4oöj

EGY különbejáratu szép bútorozott 
szoba kiadó. Kávintér 5._______ 4736

OLCSÓN, szépen plisséroz Farkas 
Bella utóda, Külsővásártér 16., —
Arany János uccával szemben. 4545

KASZA jótállás mellett, sarlók, kasza­
kövek és más vasárucikkek legol­
csóbban Farkas vasüzletében, Csapó 

_ 18.______________ _______________ 4078
P1SKOLTY uriszabó üzlete Piac ucca 

64. Munkákban, árakban vezet. 3093

1FJ. TARSI ANTAL lakatosmester 
műhelyét áthelyezte Csapó ucca 11- 
szám alá. Szives pártfogást tovább­

ira is kérve.____________________ 4542
ORTH. kóser kávemércs és kifőzés 

megnyílt Hatvan ucca 1_L______ 4644
CSINOSAN bútorozott szoba konyha­

használattal fiatal pár részére ki­
adó. Piac 77., Kczimunkaüzletbcn.

4654

MŰSZAKI, kereskedelmi és irodai 
gyakorlattal elhelyezkedést, esetleg 
jobb cég képviseletét keresem. Cim 
a kiadóban. 4609

I;G\ S/l RÜ német leány l ki re sefe vi­
dékre. Weiszné, Széchenyi ucca 25.

4697

KÖZPONTON minden komforttal mo­
dern 3 szobás lakás sürgősen át­
adó. Cim a kiadóhivatalban. 4724

FEST, TISZTIT vegyileg kiváló szé­
pen legolcsóbban Libándi, Debre- 
cen, Péterfia 4.________________ 3320

BÖSZÖRMÉNYI LÁSZLÓ földek, há­
zak, kertek, bérletek közvetítő iro­
dája, Miklós ucca 7. 3245

ÓRA-, ékszerjavitást szakszerűen, 
jótállással készít Srctter, Batthyány 
ucca 13.________________ _Z----

FÖLDES Mandulapaszta hivatalos 
vizsgálat szerint teljesen ártalmat­
lan, Pariümtorrás, Hatvan u. 1L^

F-ST, mos, tisztit mindennemű ru­
hákat kifogástalanul "Kris,:“L; 

5 Batthyány 13, 4048
MÉRLEGKÉPES könyvelő, magyar- szakszerlic"MENEKÜLTnémet levelező, órakönyvelést, le- állal javításokatmeglepő olcsónveíezést vállal. Révész László, Csil-

Rákóczl u 36. sz.lag ucca nyolcvanból

Nyomatott Hegedűs és Sándor Irodalmi és nyomdai részvénytársaság kőivvnyomdájában Piac iiooa tO <*7 9111


